

MICHIGAN MANUAL

ERRATA SHEET

The following errors have been noted in the 2017/2018 printed edition of the *Michigan Manual*. These errors have been corrected in the online version.

1. Page 165, Ed Canfield, District 84, should be listed with an “R”, not a “D.”
2. Page 256, the number of public acts enacted in 2016 should be 563, not 280.

The following errors have been noted in the 2015/2016 printed edition of the *Michigan Manual*. These errors have been corrected in the online version.

1. Page 166, Ed Canfield, District 84, should be listed with an “R”, not a “D.”
2. Page 254, the number of session days in 2013 should be 103 for the Senate and 107 for the House. The number of session days for 2014 should be 86 for the Senate and 88 for the House.
3. Page 410, under “District” should read “Counties of Barry, Calhoun, Ionia, Kent (part), and Montcalm (part).”
4. Page 225, Rep. Tedder is Vice Chair of the Workforce and Talent Development Committee.

The following errors have been noted in the 2013/2014 printed edition of the *Michigan Manual*. These errors have been corrected in the online version.

1. Page 102, Senate Joint Resolution V to ban felons from public office/positions amended Article 11, not Article 7.
2. Page 196, State Representative Martin Howrylak should be noted as an R-41st Representative District, not a D-41st Representative District.
3. Page 394, under “District” should read “Counties of Barry, Calhoun, Ionia, Kent (part), and Montcalm (part).”

The following error has been noted in the 2011/2012 printed edition of the *Michigan Manual*. This error has been corrected in the online version.

1. Page 100, Senate Joint Resolution V to ban felons from public office/positions amended Article 11, not Article 7.